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田柄中学校 学校通信 令和５年２月号 その２

田柄だより 練馬区立田柄中学校

校長 宮古 登

学校評価アンケート結果・分析と改善策
１年間の学校生活をふり返り、学校評価アンケートにご協力をいただき誠にありがとうございました。

アンケート質問の回答には「そう思う」「ややそう思う」「あまり思わない」「そう思わない」「わからない」

の５段階でお答えいただきました。その中で「そう思う」「ややそう思う」を肯定的な回答として割合（％）

に表し、生徒・保護者・教員と比較して示しました。そして、肯定的な回答割合の８０％以上をとても高

い。７０％以上を高い。５０～６０％を普通程度。５０％以下を低いと分析して評価しました。

回答割合の数字（%）は、昨年度を上段・今年度を下段（太字）に表しています。この学校評価アンケー

ト結果を学校経営に生かしてよりいっそう「生徒が健やかに成長できる田柄中学校」を作ってまいります。

回収率（保護者９３．７％（ 414/442） 生徒９３．７％（ 414/442） 教職員１００．０％（ 30/30））
№ 質 問（要旨） 生徒 保護者 教職員 分析と考察
3 開校時の精神で校歌の歌詞にある 72.4% 49.8% 90.0% 生徒の70%以上が知っています。さらに浸
「開拓・創造・勤労」を知ってい 透させ、校訓が校歌の歌詞に示されてい
る。 72.0% 49.6% 65.2% ることを伝えていきます。

4 校長のキーワード「明るく元気で 55.8% 53.7% 96.7% 保護者・生徒にもあらゆる機会をとらえ
楽しい学校」「チーム田柄」を知 て学校経営方針の内容を説明する機会を
っている。 54.9% 51.7% 87.0% 増やしていきます。

5 毎日楽しく学校に通学をしてい 78.0% 85.0% 96.7% 約77％の生徒が毎日楽しく通学していま
る。 76.8% 79.7% 78.3% す。さらに指導を継続していきます。

6 明るく元気なあいさつができる。 72.4% 76.9% 96.7% 73％以上の生徒が自ら進んで明るく元気
73.3% 75.7% 78.3% なあいさつをしています。

7 田柄中学校のホームページを見て 30.8% 54.0% 83.3% 定期的に更新して、わかりやすく学校の
いる。 28.2% 53.6% 73.9% 教育内容を紹介します。

8 学校だよりや学年・学級だよりを 65.3% 81.5% 93.3% 保護者の84％の方に読んでいただいてい
見ている。 ます。これからも学校生活の様子をお知

62.7% 84.7% 91.3% らせしていきます。
9 オリ・パラ教育を推進している。 53.1% 51.2% 70.0% 今年度は東京都教育委員会よりコオディ
（体力向上の取組、コオディネー ネーショントレーニング地域拠点校とし
ショントレーニングなど） 62.0% 54.6% 73.9% て体力向上の取組を推進しました。

10 田柄小学校・田柄第二小学校と児 67.2% 68.0% 93.3% 田柄小、田二小6年生と部活動体験会を行
童生徒の交流を深めている。 42.8% 63.6% 73.9% い、交流を深めることができました。

11 地域の行事に参加している。（夏 無 無 無 今年もコロナの影響で地域の行事が中止
の祭礼・第七地区祭・合同防災訓 となりました。なるべく地域の行事に参
練など） 無 無 無 加できるよう協力していきます。

12 教員は、生徒とよく話し合い、丁 75.3% 67.1% 100% 生徒は約64%ですが、さらに、丁寧にわか
寧にわかりやすく生徒指導を行っ りやすい指導を継続し、生徒指導を行っ
ている。 64.5% 57.0% 87.0% ていきます。

13 学校生活全体を通して「他を思い 71.1% 64.0% 100% 各教科・特別活動・学校行事など、あら
やる優しい心」を育てる教育が行 ゆる機会をとらえて「思いやり」の心を
われている。 58.9% 50.7% 78.3% 育てていきます。

14 生徒に学校・社会の基本ルールが 86.1% 78.5% 100% 生徒は70％以上です。生徒が自ら考えて
守れるように生徒指導がしっかり 基本ルールを守り、とても落ち着いた学
行われている。 72.0% 64.9% 91.3% 校を送っています。

15 いじめを防止する教育が丁寧に行 83.9% 63.8% 100% いじめを防止するために教育相談を充実
われている。 させています。また、のぞましい交友関

64.9% 48.8% 91.3% 係が築けるように支援します。。
16 家庭と協力し、インターネット上 79.2% 72.0% 93.3% 警察などの協力を得て未然防止教育をし

のいじめやトラブルの未然防止。 ています。今後ともご家庭で話し合い、
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（SNS家庭ルールなど） 63.0% 59.1% 73.9% トラブルを防止してください。
17 生徒が主体となり生徒会活動、委 85.1% 74.3% 93.3% 生徒会が主体となり委員会活動を活発に

員会活動、ボランティア活動が行 進めています。協力し合いさまざまな自
われている。 75.6% 65.7% 87.0% 治活動が行われるようになっています。

18 学校図書館を活用し、読書活動を 78.2% 58.6% 80.0% 学校図書館が充実しています。知識の宝
充実させている。 庫として、さらに本の貸し出し数を増や

64.0% 60.9% 78.3% していく活動をしています。
19 放課後の部活動が熱心に行われて 91.4% 84.6% 96.7% 約85％の高い数値です。活気あふれる田

いる。 柄中学校として、顧問のできる範囲内で
87.4% 83.1% 91.3% 熱心に活動を継続しています。

20 避難訓練やセーフティ教室等の安 91.0% 78.5% 96.7% 生徒が85％以上です。月1回の避難訓練や
全指導がしっかり行われている。 85.1% 68.1% 91.0% 日常の安全指導が確実に行われています。

21 教室や廊下等の清掃がゆきとど 84.1% 82.2% 100% 75%以上です。とても築年数の古い校舎で
き、校内環境の美化が充実されて すが、校内環境美化が充実されて大切に
いる。 76.8% 79.7% 91.3% 使っています。

22 努力して着実に基礎学力を身につ 66.3% 61.0% 96.7% 生徒は約65％です。基礎学力の定着につ
けている。 65.2% 62.8% 73.9% いて継続して努力していくことが肝要で

す。
23 授業を分かりやすく工夫して教え 85.8% 58.6% 86.7% 保護者が48％です。さらに授業改善を重

ている。 ねていきます。授業参観等で生徒の様子
74.6% 48.8% 82.6% を観察してください。

24 ICT機器を活用して授業を行って 86.8% 63.1% 76.7% GIGAスクール構想にあわせて、一人一台
いる。（パソコンや電子機器等の ずつのタブレットパソコンが貸し出され、
活用） 80.6% 57.5% 65.2% さらに活用が充実されていきます。

25 生徒の学校生活や学習状況を保護 70.4% 65.2% 70.0% 保護者が62％程度です。三者面談や通知
者に丁寧に伝えている。 67.5% 62.0% 60.9% 表等で丁寧な説明で伝えていきます。

26 授業、定期考査等で適切な学習の 83.1% 68.9% 83.3% 今後も各教科の評価規準・評価方法を明
評価を行っている。 77.8% 66.8% 73.9% 確にして学習の評価をしていきます。

27 スクールカウンセラー・心のふれ 73.8% 67.8% 93.3% 日常より教育相談を行っています。お気
あい相談員等を通して教育相談を 軽に教育相談室へご連絡ください。
行っている。 66.2% 68.1% 95.7%

28 保健室などで保健指導を行い、定 83.9% 79.4% 100% 大幅に変更されることなく定期健康診断
期健康診断等がしっかり行われて が実施できました。保健室では、日頃か
いる 78.3% 80.7% 91.3% ら保健指導が適切に実施されています。

29 安全で衛生的な環境で学校給食の 89.7% 81.8% 100% 栄養士の指導により、民間委託業者が給
充実を図っている。 食室にて安全で衛生的な環境で調理され

80.4% 80.2% 91.3% て、たいへん充実しています。
30 進路指導・職場体験など学校生活 82.2% 71.3% 96.7% 3年ぶりに2年生の職場体験が実施されま

全般をとおして礼儀作法、マナー した。その他では、3年間を見通したキャ
を指導している。 72.0% 68.6% 95.7% リア教育が、計画的に行われています。

31 学校行事（運動会・校内作品展・ 92.4% 77.3% 93.3% 10月に運動会・合唱コンクールが盛大に
合唱コンクール等）が充実して生 実施されました。2月には、校内作品展を
徒が意欲的に活動している。 81.9% 84.2% 95.7% 開催します。ご参観お願いします。

32 宿泊行事（１年・夏季イングリッ 91.4% 89.8% 100.0 感染防止対策を徹底しながら、キャンプ
シュキャンプ、２年・スキー教室、 と修学旅行を実施することができました。
３年・修学旅行）が充実している。 89.7％ 77.0% 95.7% 1月にスキー移動教室を実施しました。

33 田柄中学校教職員の熱心な指導に 84.1% 84.8% 83.3% これからも期待に応えられるように努力
期待している。 74.8% 80.2% 78.3% していきます。

34 田柄中学校で実施される学校行事 80.7% 86.7% 90.0% 約80％の方が学校行事を楽しみにしてい
を楽しみにしている。 77.6% 85.2% 78.3% ます。

35 （生徒回答）私は、田柄中学校の 70.4% 約65％の生徒が田柄中生として誇りを持
生徒として誇りを持っている。 65.2% っていると答えています。

35 （保護者回答）私は、田柄中学校 38.8% ご多用な中、PTA活動に参加いただいてい
のＰＴＡ活動に参加している。 44.3% ます。ご協力をお願いいたします。

35 （教職員回答）私は、田柄中学校 36.7% さらにPTA活動への参加を進めていきま
のＰＴＡ活動に参加している。 47.8% す。


